



## **В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по факту отравления детей в детском саду**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении старшей медицинской сестры и шеф-повара муниципального дошкольного образовательного учреждения № 14 города Майкопа по ч.1 ст.236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

В ходе следствия установлено, что в дошкольном учреждении в результате отсутствия исправного технологического оборудования, а именно, духовых шкафов, используемых для приготовления кулинарных изделий, были существенно нарушены санитарно-эпидемиологические правила и нормативы, что привело к снижению температурного режима, при котором температуры прогрева в печи не достаточно для гибели возбудителей, а, наоборот, создана благоприятная среда для развития возбудителей кишечной инфекции (дизентерии Зонне).

По версии следствия возможные нарушения стали возможны в связи с нарушением требований законодательства восторужий, санитарных правил, а также норм Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» со стороны старшей медицинской сестры и шеф-повара муниципального дошкольного образовательного учреждения № 14 города Майкопа, которые осознавая, что могут причинить негативные последствия, не приняли мер к их предотвращению, не проконтролировали технологический режим приготовления пищи и не приняли мер к приведению его в соответствие с требованиями санитарно-эпидемиологических правил.

Воспитанники детского сада были инфицированы пищевым путем и в период с 13 по 20 декабря 2007 года 83 ребенка доставлены в Майкопскую городскую клиническую инфекционную больницу с диагнозом острая дизентерия Зонне, что влечет за собой причинение легкого вреда здоровью по причине кратковременного расстройства здоровья и состоит в прямой причинно-следственной связи с допущенными нарушениями санитарно-эпидемиологических правил.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в Майкопский городской суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514507>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---